Dear Editors,

"Deep vs shallow – two contrasting theories? A tectonically activated Late Cretaceous deltaic system in the axial part of the Mid-Polish Trough: a case study from southeast Poland"

We have completed these few necessary correction suggested by the Editor + some additional corretions to fulfill the requirements of the SE.

Lines 10-13 = corrected to Editor's suggestions,

Line 61 = corrected to Editor's suggestions,

Lines 325-327 – citation to the figure 4 (it was missing in the previous version),

Lines 395-396 = corrected to Editor's suggestions;

Lines 848-850 = correction to the caption of the figure 12

Lines 980-995 = some additional corrections to fulfill the requirements of the SE.